
 
 
 
 
 
 

Jarní výstava – 27. 3. 2026 

„A už je tu zase jaro, sluníčkem nás 

přivítalo.“ A s jarem je tu opět naše jarní 

prodejní výstava výrobků žáků 

a zaměstnanců ZŠ a MŠ Mirovice. 

Již tradičně se týden před 

Velikonocemi promění vstupní hala 

a chodba v přízemí základní školy na 

rozkvetlou louku plnou květin, kuřátek, 

zajíčků a vajíček. Všude voní nejen nový 

život, ale hlavně pekařské a cukrářské 

výrobky od paní kuchařek ze školní jídelny 

a od malých kuchařů, kteří svůj um 

předvedli ve cvičné kuchyňce. 

Letos tomu nebylo jinak a v pátek 27. března jsme ve 14:00 hodin vpustili 

první nadšence a koupěchtivé zákazníky. Tak jako každý rok máme pár dní před 

prodejem obavy, aby zboží bylo dost, aby bylo z čeho vybírat, aby přišlo dost 

rodičů, aby hodně nakupovali, … A tak jako každý rok jsme stejně, jako býval Karel 

Gott, mile překvapeni, kolik krásných výrobků jsme nakonec schopni vyrobit. 

Na jarní výstavě se podílí částečně svými výrobky žáci ze základní školy, 

kteří během výtvarné výchovy, pracovních činností či domácnosti tvoří 

nejrůznější jarní a velikonoční lákadla. Zbylé 

výrobky si berou za své zaměstnanci školy. 

Někdo po večerech peče beránky, jiný zdobí 

vajíčka a další připravuje krásná jarní 

aranžmá. Děkujeme p. Hejlíkové za darované 

kytičky a p. Syrovátkovi za upletené pomlázky, 

které k Velikonocům neodmyslitelně patří 

/děvčata, na Velikonoční pondělí se máte na 

co těšit       /. Pomlázek se letos sešlo více, ale 

hlavně byla k zakoupení spousta dobrot. 

Pojďme si upřímně říct, že jídlo nás láká asi 

nejvíce. K prodeji bylo i spoustu sazeniček 

kedluben, salátů, bylinek a jiných kvítí pro 

radost. 



 

V 17:00 hodin jsme sklízeli 

poloprázdné stoly. Zbytek výrobků se 

přesunul do mateřské školy, kde měli 

rodiče možnost si ještě v průběhu tohoto 

týdne zboží koupit. Návštěvnost byla 

dobrá, ale ve školním hodnocení je 

„dobrý“ za 3. Takže milí rodiče, 

prarodiče, občané Mirovic a okolí, pevně 

doufáme, že si příští rok budete chtít 

známku zlepšit a stejně jako se musí 

snažit vaše děti ve škole, i vy se zlepšíte 

v návštěvnosti našich akcí. Předem 

děkujeme. 

Zároveň chci velmi poděkovat 

všem žákům, kteří se zúčastnili ve svém volném čase prodeje a samozřejmě 

všem, kteří se na akci jakkoliv podíleli. 

 Iveta Trefná 

 

 
 


